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1、 1.90 337.5
2、传声介质 固体传声效果好
3、光沿直线传播 反射 折射
4、不变 变大
5、 振动 响度 音调
6、 50 60 B
7-12BBBDCD	
13BC
14BC
15、
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16、 
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17、 
振动 放大音叉的振动 逐渐变小 真空不能传声 理想实验法 音调 频率
18、
向右移动游码 36 1.05×103 玻璃杯擦干 [image: IMG_264]
19、
1.20 337.5 14.51 1cm
20、 
解：（1）从家到内乡火车站的距离为
[image: IMG_275]

出租车从家到内乡火车站所用时间为
[image: IMG_276]

如果他想在列车出发前半个小时到车站，从家里出发的时间最迟为
[image: IMG_277]

（2）从内乡出发到南阳的距离为
[image: IMG_278]

列车从内乡出发到南阳所用时间为
[image: IMG_279]

此过程中火车的平均速度为
[image: IMG_280]

（3）从镇平到南阳的的距离为
[image: IMG_281]

从镇平到南阳的所用时间为
[image: IMG_282]

列车从镇平到南阳的平均速度为
[image: IMG_283]

从南阳到南召的距离为
[image: IMG_284]

列车从南阳出发，若以从镇平到南阳的平均速度行驶，到南召所用时间为
[image: IMG_285]

列车到南召的时间为
[image: IMG_286]

答：（1）如果他想在列车出发前半个小时到车站，至少07∶29从家里出发；
（2）列车从内乡出发到南阳的过程中，火车的平均速度为52km/h；
（3）列车从南阳出发，若以从镇平到南阳的平均速度行驶，10∶42到南召。
21、 解：（1）运动员在前10s下落的平均速度为
[image: IMG_288]

（2）根据[image: IMG_289]可知运动员在后25s下落的高度为
[image: IMG_290]

所以直升机悬停位置距地面的高度为
[image: IMG_291]


答：（1）运动员在前10s下落的平均速度为20m/s；
（2）直升机悬停位置距地面的高度为400m。
学科网（北京）股份有限公司
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